IAANAE 20084
AR - =4 1 3]
3 A A epe kg ) t%
FEEE T (ghgl 8 90)
FA A G- AR - B of Aot 7174 o4kl H| 1L 57+ A E =2 7
= A 3,820,440 0 3,820,440
A oS- 3 -4 ) 3,820,440 0 3,820,440
F&&E &3 7)axAd 755,564 0 755,564
Aek&Atyd &4 3t 699, 564 0 699,564
AetSAlA &5 503,900 0 503,900
201 Iy 4,000 0 4,000
4,000 0 4,000(01 AR H] 4,000
1. dukgu) (x4 719) 4,000
O Al AdE g 5 A4/
L0009 = 4% = 200%= 4,000
401 A]Adu] g E v 49,900 0 49,900
49,900 0 49,900(04 A1An 49,900
O W Ex3s# A2 (z248)
5,700,0009 * 77l 2= 39,900
O AMeke=3] AFEA F429 10,000,000 * 124]= 10,000
402 Ao A 450,000 0 450,000
450,000 0 450,000(01 WIZHAFE B 2 450,000
O vk A9 (E249) 250,000
O g4 oxa2y](£43) 50,000,000¢ = 12]= 50,000
O orw 2728 (24) 50,000,000 = 12]= 50,000
O g g&d18](X=) 50,000,000 * 14]= 50,000
O "gw =g28](o}=A A1) 50,000,000 = 124]= 50,000
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A ¢ Ak g E

]r

B AL BAE Ty

9 : Al el @als A
A -39 AR - 35 o 4k oH 714 oAkl H] 157k A EZA
O d=%50l&E) 50,000,000 * 124]= 50,000
O mt&3l# FARF(ZA704) 200,000,000¢] = 200,000
ArleeE 7)) 84,264 0 84,264
201 LwkEgdH] 7,800 0 7,800
7,800 0 7,800|01 AR H] 7,800
1. dwkEgn)(=4719) 4,000
O AMuksad wA 5 A2 5,000 * 500%-= 2,500
O Alvte#A A5 Az 150,000¢0 * 10vl= 1,500
2. g HH (=2 0H) 2,000
O Mrtesotns 9 e 200,000 = 10= 2,000
6. YRR (A7) 1,800
O MuksdFF7 Azs aas
450,0009) * 2tf) = 23]= 1,800
202 o1 9,588 0 9,588
9,588 0 9,588|01 Fujedn] 9,588
O AebSd7 ol 9 Az (x4 714)
59,8009 *4™ = 3Y * 53]= 3,588
O AfekS A7 F(=A704)
20,0009 * 59 *60Y= 6,000
301 LRk AE 66,876 0 66,876
66,876 0 66,87610 YA B HAFF 66,876
O AvbSaS ol (x=2714) 29,870
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At AT s )
B AL BAE Ty

9] - MvbEArY S s}

e IR R A= s B | B ) B of Aot 717 oAkl H| 1L 57+ A E =2 7
O Fus 200,000 %1339 = 26,600
O =vlus 65,400 * 509 = 3,270
O Avrteadus e (Z=2714)
110,000 = 135%= 14,850
O %= Aleb&A=x Fads] 272 718)
75,800 * 409H= 3,032
O A= AetSA =2 3] 272 714)
75,8009 * 207 = 1,516
O Bl2AN7 &5 A=s] F7HEFNH)
75,8009 * 207 = 1,516
O v2AA7EE =3 Z7H(E2704)
55,2809 * 257 = 1,382
O AEEY E3sntg A7 (z22709)
75,800 * 40 = 3,032
O Aol BALs) Y Azbs] A7 (EA0E)
75,8009 *30%= 2,274
O &7ty Fu 7] A7H(z=408)
75,8009 * 407 = 3,032
O 21417] AvlSe5 Addo s Fr7Hx20H)
53,5009 * 40™= 2,140
0O agAtazo]7] M= A2 3] 3 HE A7)
) 75,800 * 407= 3,032
O FYABNAEY A Auj R (E=4704)
20,0009 * 60" = 1,200
Aets 5 ZFEA 1Y 21,000 0 21,000
307 WitolA 21,000 0 21,000
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A s Ak s )
I L L=
9 AT 345

A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k dE A
21,000 0 21,000(02 WIZFAAAHEZ 21,000
O AebE A =2) sHAG-A g 3] (22 7)3)
3,000,000¢) * 13]= 3,000
O AekeA =2 3] (2] 711) 10,000,000 = 13]= 10,000
O w2 A% sHAlFA g 3] (=2 0H)
3,000,0009) * 13]= 3,000
O A% SAFANY A (2=A449)
5,000,000 * 13]= 5,000
A rk& A 2} 2 g8k Al 30,000 0 30,000
301 LWrE A 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000|02 &staH At 30,000
[Enl R AN ] - 22709 30,000
O Amb&A =220 Asks 30,000,0009 * 124]= 30,000
[= 15,0001
[ 15,000]
21N 71 A P& F X A 7,500 0 7,500
307 w7to]x 7,500 0 7,500
7,500 7,500(02 WA REZ 7,500
[=rEEANY] - 224749 7,500
O 2147] ArbE5F3 &9 A
7,500,000 * 12]= 7,500
(= 2,500]
[~ 5,000]
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A e
=

A AukgE FA8 7NrERA .
9 : AukeAlg] sl a4
A -AY g9 - AR FE Al =% A& 2 A
R R = =P P e 12,000 12,000
307 F1zkold 12,000 12,000
12,000 12,000(02 WIZPAAAHZ 12,000
[EH] R 2AS ] 12,000
O &I BFAe
2,000,0009 * 67] 2= 12,000
[= 6,000]
[A] 6,000]
HET s F% 9,000 9,000
307 ®lzkolxd 9,000 9,000
9,000 9,000|02 W7HAEFHZ 9,000
[E=r] R A ] 9,000
O 5XqAgs 5 9,000,000 * 14]= 9,000
(= 4,500]
[A] 4,500]
HaEglerts SAAY 31,900 31,900
201 LwHkEgH] 2,500 2,500
2,500 2,500(03 ARG 2,500
O HAE vk AL 2,500,0009) * 14]= 2,500
401 AR R F-diH| 29,400 29,400
29,400 29,400|04 A]AdH] 29,400
[EH AT ] 29,400
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A o )

a - o 6% B3
BRI S 0 S a2
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A& 2 A
O W3¢l v FUSAAA (22T
29,400,000 * 17} 4= 29,400
(= 14,700]
[A] 14,700]
9B a AA 56,000 56,000
SolFaEgn g Faudar o FAst 56,000 56,000
101 1714] 4,830 4,830
4,830 4,830(10 71 3FA| 2 AG G 4,830
O E93a=37 a7 (=E=A449) 4,830
O 71&+w 30,000%) = 17§ * 150 = 4,500
O F%+7 30,0009 * 178 *11Y= 330
201 Luke-gn 13,836 13,836
4,400 4,400(01 AR H] 4,400
1. dwkEgnl(z=4719) 1,150
O dgvalads Az 1,0009 * 1,1501= 1,150
3. FFF(EAMNAE) 2,800
O Fusagil s FMad
70,0009 * 47 * 103]= 2,800
6. YAE (A7) 450
O 93 E AA3ZT H2adat
450,0009) * 1th= 450
2,436 2,436|02 FF+9H]| 2,436

6/39




A5 A3t 7ukxAg }
© 9%y A (el
A48 g - AE - G5 of Aot 717 oAkl H| 1L 57+ A= 2 A
1. TFesa 2 AAEHANA) 216
O AFaA AN F 69,0009 * 1tjj= 69
O AEAEE, AASEFE 5 147,000 = 1th= 147
4. 2] (22 7)1 H) 2,220
O == AW FAN(FF, 252%, 4 5)
2,220,000 = 14= 2,220
7,000 0 7,000/03 AR H] 7,000
O &9 dapa 13325 A=A 7H09)
2,000,000 = 14= 2,000
O 3l 13325 THE A2H(EAMHE)
1,0009 * 1,0000] * 5%&= 5,000
202 o] H] 1,460 0 1,460
1,460 0 1,460({01 =join] 1,460
O =95edas d&(E4704)
20,0009 = 19 = 73Y= 1,460
301 GukH A 6,774 0 6,774
6,774 0 6,774110 AL R B 6,774
O 93 dqx wFogn|(Z=2714)
75,8009 * 307 = 2,274
O FnEHA 3334 244 704)
5,0009) = 60 * 53]= 1,500
O S9d4 133789 Q134 B (&2 719)
5,000 = 2009 = 33]= 3,000
307 WkolA 3,000 0 3,000
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A e e

A =eEn 7@@@} e o)A el)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k W=7
3,000 3,000102 7HFFRZ 3,000
O S9gadid 324 23 (&EANH)
600,0009 * 5¥= 3,000
401 A4 H) 2 Foin) 26,100 26,100
26,100 26,100(04 A]AdH] 26,100
O <93as AH(F2A71H)  26,100,0009 = 12)= 26,100
AEshAl ] 9 st der 1,073,904 1,073,904
AR E 2 By 1,073,904 1,073,904
Tt v 43,312 43,312
101 <129 6,300 6,300
6,300 6,300[10 7]FHA| L2 A R 6,300
O AEst A 2 AAEsh A A =29 (224 08)
30,0009 * 37 * 10¥= 900
O =7HAA kA gl (=2 709)
30,0009 * 3% * 60Y= 5,400
201 Luke-gn 23,578 23,578
23,578 23,578 (01 ARFE-¥elH] 23,578
1. d¥kEgn)(=4719) 21,466
O &3hAl kA A= 7,366,0009) * 14]= 7,366
O #3A e HaA] 21k
5,0009) * 5005 = 13]= 2,500
O =AZESA ANEFILE
1,500,000¢) * 2704} = 33]= 9,000
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A A e g g
B AREEA B 2 R AR

A : gaus w el (eeas
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A& 2 A
O HxEsA A7t ddsos
200,000¢) * 137 2= 2,600
5. FFHI (A7) 1,650
O #3AAFF0 52 F24H]
5,000 = 3% * 110%]= 1,650
6. JarE(ZAA) 462
O AFegHg5d EXQIAR
5609 * 330m’ * 2.5kg= 462
202 o]H] 3,942 0 3,942
3,942 0 3,942(01 =Fjolu) 3,942
O 84 &84 Abdd e (z=243)
75,8009 * 29 * 26%= 3,942
301 IHtE A 9,492 0 9,492
9,492 0 9,492(12 7EbEAFF 9,492
O &34 A9 A (x4 708) 2,178
O AE= 70,0009 * 39 * 73]= 1,470
O ZAAF ol n) 59,0009 * 39 * 4= 708
O ZpAsd dad dEAT(ZA14) 7,314
O AR 70,0009 * 37 * 243]= 5,040
O ZARA} ofH| 75,8009 * 37 * 10U= 2,274
Fu s F R (o)) 2,600 0 2,600
307 Wzkold 2,600 0 2,600
2,600 0 2,600|02 WZHFFRZ 2,600
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A A e g g

A AR B ¥ Fudst dend

9 e ARE 2 P
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k W=7
[EH R ALY ] - 2270E 2,600
O Fuist dsBA(lY) 2,600,000 = 17] 4= 2,600
[& 1,000]
[= 500]
[A] 1,100]
AR Baeagu)(=4]) 170,000 0 170,000
401 Al -ty 170,000 0 170,000

168,470 0 168,470|04 A1 AdH] 168,470
[ZFREZANY] - 224744 168,470

O AFALZE B340 (B34
100,000,000¢) #99.10/100= 99,100
[= 50,000]
(= 25,000]
[A] 24,100]

O AFALE B3R (A5
70,000,000 * 99.10/100= 69,370
[= 35,000]
(= 17,5001
[~ 16,870]
1,530 0 1,530({06 A]AdHF-ojH] 1,530
[F2EAY] - 224704 1,530

O AEAME BFAY (53FAH)
100,000,000¢) * 0.90/100= 900

10/39




A A e g g

A AR B ¥ Fudst dend

9 : FAnE 9w (o)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k A EZA
O AEAHE BG40 (X154
70,000,000¢ *0.90/100= 630
=7t A QS A B 140,000 0 140,000
401 Al oy 140,000 0 140,000
138,920 0 138,920|04 ] 138,920
[ZFREEAIY] - 224744 98,920
O %% oF3d B4 50,000,0009 * 98.92/100= 49,460
[= 35,000]
(= 4,500]
[A] 9,960]
O HAAAF AbEZE B 50,000,0009 = 98.92/100= 49,460
[= 35,000]
[= 4,500]
[A] 9,960]
[Z=r] R A ] 40,000
O Fedodd By 40,000,0009) * 12]= 40,000
[= 20,000]
[ 20,000]
1,080 0 1,080(06 A]AdF-oju] 1,080
[FaR A ] - 22708 1,080
O F=qt ofdd B 50,000,000 * 1.08/100= 540
O AAAL A ZE B 50,000,000 * 1.08/100= 540
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A A e g g

A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
HEALE RFA (&) 50,000 0 50,000
401 A A B ZF-fH 50,000 0 50,000
49,460 0 49,460 (04 A1 AH] 49,460
[ R A ] - 22704 49,460
O ABAE B4Au (A
50,000,000 * 98.92/100= 49,460
[= 25,000]
[A] 24,460]
540 0 540(06 A]AF-oiH] 540
(el zAbg]] - 22709 540
O AFAE BF7gn 50,000,000 * 1.08/100= 540
AT A B 243,002 0 243,002
401 Al 5o H] 243,002 0 243,002
240,881 0 240,881(04 A1 H] 240,881
[EnlR AN ] - 22709 131,673
O AL Bgxd =gy
12,000,000 * 98.92/100= 11,871
[= 6,000]
[~ 5,871]
O 2lety] A &9 Bnoz &4
11,000,000 * 98.92/100= 10,882
(= 5,500]
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A AR A e 2 FuEst
B RE 2 e

A

EERT

AR

P
12
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of\
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A

(A

O Megm g 989 o3
60,000,000 * 99.10/100=

[=
(Al

O WA F-QI A 28 AR
50,000,000 = 98.92/100=

[%=

(A

O
oxy
12
~
=
f
o

A FaAn(EA9)
12,000,000€1 »* 1.08/100=

O Aloke] MBY4 nE2 B3 (24HH)
11,000,000¢1 *1.08/100=

O ME&guw qdd e F3(E=144)
60,000,000€1 * 0.90/100=

O WA} AR 28 BH (22 AH)
50,000,000 * 1.08/100=

(=B H2AY - 07d % HRAR]

O AXA F¢ AT R 24A W
110,000,00091 * 0.72/100=

5,382]

59,460
30,0001]

29,460]

49,460
25,0001]
24,460]

109,208

109,208
2,121

1,329

130

119

540

540

792

792
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A A e g g

A AR B ¥ Fudst dend

9 BIAARE P B (94 4)
A -39 AR - 35 o 4k oH 714 oAkl H] 157k A& 2 A
EAAESA B (o] ) 300,000 0 300,000
401 A A B ZF-fH 300,000 0 300,000
297,660 0 297,660 04 A]AdH] 297,660
[E=Hl R AR (0] )] - =270 297,660

O AAAES LA, FAA, Wt

250,000,000 * 99.28/100= 248,200
(= 162,500]
[A] 85,7001
O Ao A sts]e oA 2 S3dus
50,000,000 * 98.92/100= 49,460
(= 32,500]
[ 16,9601
2,340 0 2,340(06 A] A oH] 2,340
[E=Hl R AN (o] )] - =270 2,340

O AAAER LAA, FAA, W

250,000,000¢) * 0.72/100= 1,800
O AAiedA sts]e oA 2 Sdus
50,000,000 * 1.08/100= 540
oAl B 50,000 0 50,000
401 Al ] LT H] 50,000 0 50,000
50,000 0 50,000|04 A4 H] 50,000

O XA 284 FaAn (=278)
50,000,0009 * 12]= 50,000
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A A e g g

A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k W=7
T B A 2 4,500 0 4,500
301 ARkEAF 4,500 0 4,500
4,500 0 4,500|12 7V EFR A 4,500
[ R2AY] - 22704 4,500
O F@ &3k BidA A 500,000 * 9¥= 4,500
(= 2,250]
[ 2,250]
FHE AR AT 2D 14,700 0 14,700
301 LRk AdH 14,700 0 14,700
14,700 0 14,700|12 7] EFR A= 14,700
[Er R A ] - 22708 14,700
O F3&Est A Baas #9 700,000 * 9¥= 6,300
(= 3,150]
[~ 3,150]
O TH A B A A D (B2 1)
300,000¢ * 9¥= 2,700
[= 1,350]
[A] 1,350]
O FFE A2 A D (dF2aL)
200,000 * 29 * 9¥= 3,600
[= 1,800]
[A] 1,800]
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I e i o
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k W=7
OB E A L F A AL (A7)
100,00090 * 39 * 7= 2,100
(= 1,050]
[~ 1,050]
AEFgFn e 50,690 0 50,690
307 Rzl 10,690 0 10,690
10,690 0 10,690|02 W74 HZ 10,690
O & FA (A A A B2 (2240H)
2,000,0009) * 27} 4= 4,000
O Faga)n] A (=2714)
123,00090 * 109 * 37 &= 3,690
O Fu Fad ddudd 949 (=4714H)
1,000,000 * 37 4= 3,000
401 A A B ZF-thH| 40,000 0 40,000
40,000 0 40,000(04 A]AH] 40,000
O A#iga FHEgu) (=2 48)
40,000,000¢] * 12]= 40,000
AT A E AR 5,100 0 5,100
301 LWt A 5,100 0 5,100
5,100 0 5,100(12 7]EbEAF 5,100
[Er] R 2AS ] 5,100
O =AARFPEsA /A A 5,100
oA 2,300,000 * 17HekA= 2,300

16/39




A A e g g

A AR B ¥ Fudst dend

9 FaARE D el =9 A4
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k A EZA
(= 1,540]
[A] 760]
7Hel 1,400,000 * 2v= 2,800
(= 1,760]
[A] 1,040]
B3lo)e 243} 1,891,519 0 1,891,519
Lot F1 1,172,295 0 1,172,295
Tt =T F3 241,827 0 241,827
201 Guk-FH] 6,661 0 6,661
5,661 0 5,661|01 AH-3He]H] 5,661
AWkEgul (=2 719) 2,940
O AdEstd=dA TRE A2
200,000¢) * 103]= 2,000
O &3l AL A =
94,0009 * 57§ % * 23]= 940
TFFF(=A4744) 1,940
O "&d2F Ad9ds A3
121,2509 = 8 * 23]= 1,940
wEFH (2=2A71R) 781
O Estoll AL A7 FAAE
781,0009) * 14]= 781
1,000 0 1,000|03 dYA}dH] 1,000
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T3lde A3 s
watded T F3 (&9 19
FA A G- AR - B of Aot 717 oAkl H| 1L 57+ A E =2 7
O &slell= AL du] 9 22 (=2 714)
100,0009 = 2t)] * 53]= 1,000
202 ©]H] 2,416 0 2,416
2,416 0 2,416|01 =l H] 2,416
O A= &8t saAL 224 (24719)
55,9009 * 39 * 10¥= 1,677
O Z3lellsdAL AA5,-(Z=2704)
73,9009 = 29 x 5¢= 739
301 IR A 5,750 0 5,750
5,750 0 5,750|10 AR 8] B A 5,750
O T3tds A ADBAA T2 43 (22 714)
5,0009 * 409 =* 53|= 1,000
O &3t =gl 3 A1 g2 A3 (22 03)
5,0009 = 309 =* 53|= 750
O Z3lell&= AL HEZ7HAF Au] 24 (Z2704)
50,0009 * 8% * 103]= 4,000
307 WitolA 127,000 0 127,000
127,000 0 127,000(02 AR Z 127,000
O A=A JrAx1A (=4 71H)
70,000,000 = 13]= 70,000
O AAe—oe] v d(227/0H)  2,000,0009 * 13]= 2,000
O olguh SFE7FA (=2 H)
9,000,000 = 13]= 9,000
O A4z M ded A=A G (=40 4H)
6,000,000 = 13]= 6,000
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A *Hﬁ?%%ﬁ}%%{i}
j’i gf}j;fﬁia e 9)
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k A EZA
O FARAAT vEFT+(&=A04)
4,000,000 * 14]= 4,000
O oA wxs] 9 A3 (Z22714)
36,000,000 * 13]= 36,000
401 A7) Lo H] 100,000 0 100,000
100,000 0 100,000|04 A1 AdH] 100,000
00 6.250 4% @AM s (=4744)
100,000,000¢) * 14]= 100,000
AEwshgAL A 120,101 0 120,101
201 Luke-odn) 4,893 0 4,893
4,893 0 4,893(01 A-¥aiH] 4,893
L gukgnl (x4 7048) 2,543
O AYEsart THEA =} 181,300¢) * 103]= 1,813
O FstaAl SR E5 A=)
73,0009 * 57 A& *x 23]= 730
5. FFHI(ZA7HR) 2,350
O E3taAF 7k A4 AlE
5,0009) * 59 * 94= 2,350
202 o]H] 3,708 0 3,708
3,708 0 3,708{01 =g 3,708
O &3t3AF0 7o (=4744)
61,8009 * 4™ * 15U= 3,708
301 LWrE A 1,000 0 1,000
1,000 0 1,000|10 SYARA H] WA} 1,000
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A e g g
B

A F3ldg A3 s
9 wsldEd T =4 R RS
FA - AA ] - AR - I of Aot 7174 o4kl H| 1L 57+ A= 2 A
O =g 73] A2 e R (24 704)
50,0009 * 109 = 23]= 1,000
307 WtolAd 110,500 0 110,500
23,000 0 23,000(02 Wz AARZ 23,000
O AEF=4F A3 ZrraA Ah (x4 714)
3,000,000 * 13]= 3,000
wAER =y AP )
20,000,0009 * 12]= 20,000
87,500 0 87,500(04 WIZFPALR 2 87,500
O AFE3A Ry ded, AF5Ed, 54
@A) (=H ) 17,500,000 * 12)= 17,500
FAEeAY B AH(EZ204)
10,000,000 = 13]= 10,000
A gl AN (EANA)
15,000,000 = 13]= 15,000
AR 71 A g Al (2= 4 7 H ) 5,000,000¢) = 13]= 5,000
Aetd Eg g5 (220H)
10,000,000 = 13]= 10,000
Aok F EFEYAHEANH)
30,000,0009 = 13]= 30,000
At st A L0 F) 27,000 0 27,000
307 WitolA 27,000 0 27,000
27,000 0 27,000(02 WZFAARZ 27,000
O AEadAd SEx Q0] d) (Z22714)
27,000,000 * 14]= 27,000
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A *Hﬁk%%ﬁ}%%}_i}
j’i gﬁ}jgfﬁiﬁ (9139
A -AY g9 - AR FE o 4k oH 7174 oAk H] 157k W=7
[ 23,276]
[~ 3,724]
T FALEA & 48,722 0 48,722
307 ®zkol 48,722 0 48,722
48,722 0 48,722(02 WZFAAR 2 48,722
[FaR A ] - 22708 48,722
O FotdArZEA L9A4¢ 48,722,000¢) * 12]= 48,722
[= 24,3611
(= 12,181]
[A] 12,180]
=3the] e 52,500 0 52,500
307 Rzl A 52,500 0 52,500
52,500 0 52,500(05 HIZ+9| e 52,500
O &3t 3 e (z=2744)
52,500,000 * 14]= 52,500
=799 16,145 0 16,145
201 Luk-F ] 6,990 0 6,990
6,990 0 6,990 (01 AFF-¥2]H] 6,990
1. gukEH] 6,150
O A9 A % 200,0009 * 14]= 200
O A F #9 5,000 * 50%-= 250
O AWEH3] s]AF el 1,5009 = 1,000%-= 1,500
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A -AY g9 - AR FE o 4k oH 714 oAkl H] 157k W=7
O AWEH3] TREZ A%
1,000¢) * 1,000v)= 1,000
O AWEH 3] FRAFT A%
70,0009 * 107} 2= 700
O FAFH9NA3] 3| JAF <l
5,0009) * 50%- * 103]= 2,500
3. HTT 840
O FATE AAL A9 70,0009 = 4 = 33]= 840
202 o]H] 5,155 0 5,155
5,155 0 5,155[01 o] 5,155
O A4 9 3] o)A (=2 49)
75,8009 * 4% « 17YU= 5,155
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